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Per adeguarsi alle norme di sicurezza e prevenzione incendi, le strutture turistico-
alberghiere possono contare sull’affidabilità e la tecnologia dalla COCIF.
Certificate e omologate dal Ministero dell’lntemo, le porte della linea CONTRACT
dalla COCIF rispondono in pieno alle rigide normative di resistenza al fuoco,
REI30 e REI60, Composta da 6 modelli di porte, disponibili in 14 diversi colori di
laccatura, 9 essenze di legno o in radica, la linea CONTRACT offre, a richiesta un
abbattiimento acustico di 38,5 db assicurando il migliore confort alla clientela. 
Fornite anche di Serratura anfipanico e maniglia a funzionamento meccanico o
elettronico a scheda programmabile le porte CONTRACT, grazie alla finitura gof-
frata sono particolarmente resistenti agli urti.
Un rigore produttivo che si accompagna, infine, ad un design, esclusivo e fun-
zionale, in grado di adattarsi alle più svariate esigenze dell’architettura d’interni.

In order to conform to safety and fire regulations, holiday resorts and hotels can
now rely upon COCIF’s products and tecnology.
CONTRACT doors , COCIF’s brand-new collection of doors for hotels, have
been registered and certified by the Ministry of Interior and comply with the
strict regulations REI 30 and REI 60 on fire resistance.
CONTRACT 6 models come in 14 different paints and 9 veneers and briars. For
your costumers’ best comfort CONTRACT doors are on request available in a
38,5 dB-rated sound-proof version.
Featuring a special embossed shock -proof finish, CONTRACT doors can also
be equipped with a security handle and lock fitted with antipanic mechanism
and are mechanically or electronically-operated by means of a computerized
card system.
COCIF’s efficient manufacturing methods and CONTRACT new exclusive
models match perfectly, thus meeting any interior-design requirement.
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C O N T R A C T
specifiche tecniche



REI 30

L H SM LE/HE LC/HC LM/HM
Larghezza luce netta Altezza luce netta Spessore muro Esterno cassonetto Interno controtelaio Vano muro
Opening width Opening height Wall thickness External frame dimensions Subframe opening Wall opening
Largeur de passage Hauteur du passage Epaisseur du mur Mesure hors tout Mesure du precadre Ouverture du mur
Lichte Breite Lichte Höhe Wandstärke Zargenaußenmaße Gegenzargenöffnung Wandöffnung
cm 70 cm 210 cm 8/10 cm 80/215 cm 81,5 X 216 cm 88/221
cm 80 cm 210 cm 10,5/12,5 cm 90/215 cm 91,5 X 216 cm 98/221
cm 90 cm 210 cm 100/215 cm 101,5 X 216 cm 108/221
cm 140 cm 210 cm 150/215 cm 151,5 X 216 cm 158/221

REI 60

L H SM LE/HE LC/HC LM/HM
cm 70 cm 210 cm 8/10 cm 82/216 cm 83,5 X 217 cm 90/222
cm 80 cm 210 cm 10,5/12,5 cm 92/216 cm 93,5 X 217 cm 100/222
cm 90 cm 210 cm 102/216 cm 103,5 X 217 cm 110/222
cm 140 cm 210 cm 152/216 cm 153,5 X 217 cm 160/222

SPECIFICHE TECNICHE
Il pannello viene costruito con l’utilizzo di legno massello e altri
materiali che ne assicurino i requisiti di tenuta dichiarati, è correda-
to perimetralmente di guarnizioni in gomma e termo espandenti e
viene impallicciato in essenza.
Il cassonetto è in legno listellare con spigolo esterno arrotondato,
ha guarnizioni come sopra e monta dei coprifili piani con aletta ad
incastro che pemette la regolazione al muro.
La fornitura è corredata di lana ceramica per tamponare il giunto
fra cassonetto e controtelaio; nello stesso giunto, sotto il coprifilo,
verrà posato un cordone di silicone.

Ferramenta prevista per le porte REI 30

1 anta -3 cerniere registrabili per ritorno anta con cappello
finitura tipo ottone lucido
-serratura tipo yale finitura ottonata

2 ante -3 cerniere tipo anuba con cappello finitura tipo
ottone lucido

-2 chiudiporta aerei finitura color oro
-serratura tipo yale con funzione 
antipanico

-Aste di bloccaggio anta secondaria

Ferramenta prevista per le porte REI 60

1 anta -3 cerniere a pomella finitura tropicalizzata giallo
-serratura tipo yale finitura ottonata chiudiporta
aereo finitura color oro

2 ante -2 chiudiporta e serratura tipo yale con
funzione antipanico

-Aste di bloccaggio anta secondaria

La maniglia è del ns. tipo Bica su placca in alluminio finitura bronzata.
Le porte fonoassorbenti sono dotate di lama tagliaspifferi a pavi-
mento.

Finiture disponibili a richiesta

Cerniere registrabili per ritorno con cappello di copertura:
-Cromato
-Nero
-Bianco

Chiudiporta aereo colore:
-Argento
-Nero
-Bronzo
-Bianco

Cerniere tipo Anuba:
-Bronzo
-Cromato
-Nero

Cerniere a pomella:
-Cromato
-Nero / Giallo

TECHNICAL SPECIFICATIONS
The door leaf is made of hardwood, other high quality materials
which ensure the door’s durability and adherence to the stated
standards and has a wood veneer finish. The leaf also includes a
heat-expanding rubber gasket on three sides.
The door frame is made of blockboard wood, has a rounded cor-
ner on the outside and a wood veneer finish. The frame also inclu-
des a head-expanding rubber gasket on three sides and flat adju-
stable architraves. Ceramic wool is provided to fill the space bet-
ween the door frame and the subframe and the area under the
architrave is then sealed with silicone.

Hardware provided with REI 30 doors

single door -3 adjustable polished brass covered
swing hinges

- brass plated Yale lock
Double door - 3 anuba hinges in polished brass

- 2 gold-colored overhead 
door-closers

- Yale lock fitted with antipanic 
mechanism

-locking bar on secondary leaf

Hardware provided with REI 60 doors

single door -3 tropical yellow hinges
- brass plated Yale lock
- gold-colored overhead door-closer 

Double door - 2 door-closers and Yale lock fitted
with antipanic mechanism

-locking bar on secondary leaf

Our Bica door handles are made of bronzed aluminium.
Our sound-proof doors are equipped with a movable seal on the
lower part of the leaf.

Finishes available upon request

Adjustable hinges with head covers:
-Chrome
-Black
-White

Overhead door-closers available in the following colors:
-Silver
-Black
-Bronze
-White

Anuba hinges:
-Bronze
-Chrome
-Black

Hinges for REI 60 doors:
-Chrome
-Black / Yellow

LC
L

LE

LM

HE
H HC

HM

APERTURA DESTRA
RIGHT-HAND

APERTURA SINISTRA
LEFT-HAND

SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION

CORDONE SILICONE
SILICONE 

TAMPONAMENTO LANA CERAMICA
CERAMIC WOOL 

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL CROSS-SECTION

SM

PAVIMENTO FINITO
FLOOR’S LEVEL

CORDONE SILICONE
SILICONE

TAMPONAMENTO
LANA CERAMICA
CERAMIC WOOL 

REQUISITI E CERTIFICAZIONI
Le porte della collezione sono coperte dalle sotto elencate certificazioni di
resistenza al fuoco e al rumore e omologate dal Ministero dell’ Interno.

REI 30’   1 ANTA / 2 ANTE

REI 30’ / FONOISOLANTE 38,5 db 1 ANTA

REI 60’   1 ANTA / 2 ANTE

REI 60’ / FONOISOLANTE 38 db 1 ANTA

R - Indica la stabilità meccanica
E - Indica la tenuta a fumo e fiamme
I - Indica la capacità di riduzione del calore entro 180°
- 30’e 60’ Indicano i minuti oltre i quali si sono conservate le caratteris-
tiche sopra descritte.
- indb - viene indicato l’indice diabbattimento acustico che è stato certificato.

QUALIFICATIONS AND STANDARS
The doors in this series are certified fireproof and soundproof and meet government
approved standards as set out below.

REI 30’  SINGLE DOOR / DOUBLE DOOR

REI 30’ / SOUNDPROOF 38,5 db SINGLE DOOR

REI 60’  SINGLE DOOR / DOUBLE DOOR

REI 60’ / SOUNDPROOF 38 db SINGLE DOOR

R - Indicates mechanical stability
E - Indicates resistance to smoke and flame
I - Indicates heat-resistance below 180 degrees Celsius
-30’and 60’Indicate the t ime (in minutes) the doors maintain the
qualities described above
- db - indicates the certified level of acoustic soundproofing.

DOTAZIONE DI SERIE
- Maniglia ambo i lati tipo Bica alluminio color bronzo
- Serratura tipo Yale

PER INGRESSI CAMERE
- Pomolo esterno su placca in alluminio color bronzo

A RICHIESTA
- Maniglia ambo i lati in ottone lucido tipo Giovo su rosetta

PER INGRESSI CAMERE
- Pomolo esterno su rosetta o placca in ottone lucido
- Serratura antipanico
- Pomello per chiusura lato interno
- Passe-partout generale e di piano
- Serratura con incontro elettrico

ACCESSORIES INCLUDED WITH SERIES
- Bronzed Bica double-sided door-handles in aluminium
- Yale lock

FOR ENTRANCE DOORS
- Aluminium external knobs and plates in bronze finish

ON REQUEST
- Giovo two-sided door-handles and round plates in polished

brass

FOR ENTRANCE DOORS
- Polished brass external knobs on round or square plate
- Lock fitted with antipanic mechanism
- Internal knocs
- General and floor master key
- Electric lock

Pomolo esterno su
placca Bronzato
External knob and plate
in bronze finish

Pomolo esterno su rosetta
Ottone lucido
Polished brass external knob
on round plate



MANIGLIE HOTEL
Maniglie costituite da pomolo su placca e maniglia interna con nottolino di chiusura.

FINITURE DISPONIBILI:
- Alluminio color oro
- Alluminio color bronzo
- Alluminio color argento
- Alluminio color nero
- Ottone satinato o lucido 

SERRATURA PER PORTE INGRESSO COMPOSTA DI:
- Funzione antipanico (sblocco rapido dall’interno azionando la maniglia).
- Indicatore di presenza (con il catenaccio azionato dall’interno si attiva il segnale di 

presenza all’esterno).  
- Cilindro hotel con pomello lato interno (quando il catenaccio di chiusura è azionato

esclude la chiave maestra di piano. Soltanto la chiave di emergenza può aprire la porta).
- Dispositivo anti frizione sullo scrocco.
- Dispositivo antiscasso ambidestro.
- A richiesta Passe-partout generale e di piano.

FINITURE DISPONIBILI:
- Ottone satinato o cromato.

HOTEL DOOR-HANDLES
Knob door handles on plates and internal door handles with latches

AVAILABLE FINISHES:
- Gold-colored aluminium
- Bronze-colored aluminium
- Silver-colored aluminium
- Black-colored aluminium
- Satin finish or polished brass

ENTRANCE DOOR LOCKS INCLUDE:
- Antipanic mechanism (turning the handle from the inside immediately unlocks the door).
- ”Occupied” indicator (bolting from the inside activates the occupied indicator on the 

outside).
- Cylindrical hotel lock with internal latch (when the door is bolted from the inside the floor

master key cannot be used, only the emergency key  will open the door).
- Antifriction spring device.
- Two-sided antibreak-in device
- On request - general and floor master key.

AVAILABLE FINISHES:
- Satined brass or chrome.

Ottone lucido
Polished brass

Alluminio
color nero
Black-colored
aluminium

Alluminio color argento
Silver-colored aluminium

MANIGLIA A SCHEDA 
MAGNETICA

COMPOSTA DI:
- Carter esterno con pomolo 
- Maniglia su placca con nottolino

di chiusura all’interno.
- Serratura meccanica con

funzione antipanico
- Tessere master, dipendenti, clienti.
- Possibilità utilizzo tessere ISO

Standard (es. Visa, Amex, Diners,
Eurocard).

- Emergenza meccanica disponibile.
- Alimentazione a batteria.
- Nessun sistema di codifica.

ESTENSIONE CON CODIFICA
FINO A 4 STAZIONI IN RETE
- Serratura con controllo

temporale (1 ora di precisione).
- Nessun PC richiesto

- Può essere interfacciato al
sistema gestionale.

- Gestione di accessi speciali (anche
Online).

- Tessere emergenza

ULTERIORE ESTENSIONE CON
CODIFICA FINO A 64 STAZIONI 
IN RETE
Oltre alle stesse funzioni del 
precedente comprende:
- Serratura con controllo temporale

(1 minuto di precisione).
- Storico delle ultime 150

operazioniper serratura.

FINITURE DISPONIBILI
- Ottone lucido
- Ottone satinato
- Cromo lucido
- Cromo satinato
- Nero

DOOR-HANDLES WITH 
MAGNETIC CARD SYSTEM

INCLUDE:
- External casing and knob
- Door-handle and plate with

inside latch.
- Mechanical lock fitted with

antipanic mechanism.
- Master, employee and client cards
- Possibility of using ISO 2

Standardcards (es. Visa, Amex,
Diners, Eurocard).

- Emergency mechanical system
available.

- Battery powered system.
- No code system.

EXTENDIBLE UP TO 4 NETWORK
STATIONS
- Time control lock (up to 1 hour

of precision).

- No PC required.
- Can be connected to existing

management system.
- Special access management

(including online).
- Emergency card.

FURTHER EXTENDIBLE UP TO 64
NETWORK STATIONS
In addition to the functions men-
tioned above.
- Time control lock (up to 1 minute

of precision).
-  Record of the last 150 operations.

AVAILABLE FINISHES:
-  Polished brass
-  Satined brass
-  Polished chrome
-  Satined chrome
-  Black

Ottone satinato
Satined brass

Nero
Black

Cromo satinato
Satined chrome



Bianco
White

Giallo sabbia
Sand yellow

Verde petrolio
Petroleum green

Azzurro
Light blue

Rosso orientale
Oriental red

Giallo chiaro
Light yellow

LACCATI OPACHI / DULL PAINTS

Grigio perla
Pearl grey

Crema
Cream

Nero
Black

Grigio muschio
Moss grey

Tortora
Turtle-dove

Acquamarina
Aquamarine

Blu
Blue

Mandarino
Tangerine

Noce nazionale
Italian walnut

Faggio
Beech

Mogano
Mahogany

Radica madrona
Madrona briar wood

Noce Tanganica
Walnut Tanganika

Acero
Maple

Rovere
Oak

Tipo wengé
Wengé type

Radica acero
Maple briar wood

Tanganica naturale
Natural Tanganika

Ciliegio
Cherry

Radica Tanganica
Tanganika briar wood

SPECIE LEGNOSE NOSTRO TIPO OPACO / COCIF MAT VENEERS

RADICHE OPACHE / DULL BRIAR WOOD

I laccati Blu, Verde petrolio, Grigio muschio, Rosso orientale, Nero sono disponibili anche in versione goffrata.
The following paints are also available in a special embossed finish: Blue, Petroleum green, Moss grey, Oriental red, Black.

Rovere decapè bianco
White veneers decapè

Rovere decapè azzurro
Light blue veneers decapè

Rovere decapè nero
Black veneers decapè



COCIF
società cooperativa
via ponte ospedaletto, 1560  longiano italy
tel 0547 56144 - fax 0547 54094
info@cocif.com - www.cocif.com
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